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Το ωράριο λειτουργίας του σχολείου είναι αυστηρά 8.15′ – 13.15΄. 

Δε λειτουργεί ούτε Ολοήμερο Πρόγραμμα, ούτε Πρωινή Ζώνη για κανένα μαθητή. 

Οι  μαθητές προσέρχονται στο σχολείο με ευθύνη των συνοδών τους από τις 8.00΄ 

έως τις 8.15΄και κατευθύνονται απευθείας στις σχολικές τους αίθουσες, χωρίς 

συγκέντρωση στο χώρο του προαυλίου, τηρώντας  σχολαστικά τις αποστάσεις μεταξύ 

τους.  

Ο μέγιστος αριθμός μαθητών /τριών σε κάθε σχολική αίθουσα είναι 15 

Αν οι μαθητές του τμήματος υπερβαίνουν τους 15, τότε οι μαθητές /τριες  θα 

χωριστούν σε δυο υποομάδες  και θα παρακολουθούν τα μαθήματα εναλλάξ    

ΔΕΥΤΕΡΑ- ΤΕΤΑΡΤΗ- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ η μια ομάδα, ΤΡΙΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ  η δεύτερη 

ομάδα. 

Ο χωρισμός των ομάδων θα γίνει αυστηρά αλφαβητικά με μόνη εξαίρεση τα 

αδέλφια που θα φροντίσουμε να είναι στην ίδια βάρδια προς διευκόλυνση των 

γονέων για τις άδειες ειδικού σκοπού. 

Αν κάποιοι γονείς επιλέξουν να μην στείλουν τα παιδιά τους στο σχολείο 

είναι υποχρεωμένοι να προσκομίσουν στο σχολείο την  Υπεύθυνη Δήλωση  που 

ακολουθεί. Παρακαλούμε, η υπεύθυνη δήλωση να προσκομιστεί στο σχολείο έγκαιρα 

 για τον προγραμματισμό των τμημάτων, την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής 

μονάδας καθώς και τον προγραμματισμό των αδειών των υπολοίπων γονέων . 

Η υπεύθυνη Δήλωση  είναι δεσμευτική  για όλο το υπόλοιπο  χρονικό διάστημα 

λειτουργίας του σχολείου 

 Οι ώρες των διαλειμμάτων θα αναπροσαρμοστούν 

Τα διαλείμματα θα γίνονται  κυλιόμενα  ανά τμήματα  ανάλογα με τον αριθμό των 

μαθητών για να αποφεύγεται ο συγχρωτισμός και να διασφαλιστεί η τήρηση των 

απαιτούμενων αποστάσεων των μαθητών/τριών σε κάθε χώρο του σχολείου 

Το κυλικείο δε θα λειτουργεί 

Φροντίστε ώστε οι μαθητές / τριες  να έχουν μαζί τους φαγητό και  μπουκάλι με νερό. 

Η επικοινωνία γονέων - σχολείου , θα γίνεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού σε 

χρόνο που δε θα υπάρχουν παιδιά στο προαύλιο. 

  



Με γνώμονα τη σωματική και ψυχική υγεία των παιδιών μας,  καλή διάθεση, 

συνεργασία, ενσυναίσθηση  κι ενημέρωση  όλα  θα κυλήσουν ομαλά  και θα 

κερδίσουμε κι αυτή τη μάχη. 

  

ΚΑΛΗ ΑΡΧΗ 

  

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία 

Οι εκπαιδευτικοί του 7ου Δ.Σ Αμαρουσίου 

 

 

 


